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INSTRUCTIE VOOR GEBRUIK

Breng geen gel of verzorgingsproducten (aloë vera gel, etc.) voor gebruik! Zorg ervoor dat u het product 
monteert en gebruikt volgens de voorschriften in de handleiding. Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig 
door en bewaar deze voor onderzoek. Als u vragen heeft tijdens het gebruik, neem dan contact op met de 
online klantenservice in de gewenste taal.

GEVAARLIJK
Let op: Gebruik dit product niet in de buurt van een ligbad, douchebad, wastafel of andere utensils. Gelieve te 
houden zijn product en de machtsadapter droog; als het product beschadigd is, raak geen interne delen aan om 
elektrische schok te vermijden;
Plaats geen objecten in het product, plaats dit product niet naar believen; 
Gebruik dit product niet rond de ogen. Beschermende bril kan inderdaad de algemene werking van gebruikers 
beschermen, maar als u rond de ogen werkt, kan een beschermende bril mogelijk niet volledig blokkeren dat de 
energie wordt geabsorbeerd door de iris melanine in uw ogen op korte afstand; 
Wij raden u aan elke keer dat u deze gebruikt een beschermende bril te dragen. Hoewel licht uw ogen niet direct 
beïnvloedt, kan flitslicht met hoge snelheid uw gezichtsvermogen beïnvloeden;
Wanneer u terug haarverwijdering of ijstoepassing nodig hebt, kan u een assistent nodig hebben, wat onze suggestie 
is, omdat u riskant kunt zijn om het alleen te gebruiken;
Als je haar langer is dan 1 mm, scheer het dan eerst. Overmatig haar absorbeert warmte op het oppervlak van de 
huid, waardoor de huid rood en gezwollen wordt, en het haar zal branden en een eigenaardige geur produceren, wat 
uw ervaring met het gebruik van het product zal beïnvloeden;
Als de huid van het bestraalde gebied niet droog of schoon is, zal het het gebruikseffect beïnvloeden, en het kan ook 
veroorzaken het product om niet te flitsen of per ongeluk te flitsen
Let op om te voorkomen dat kinderen jonger dan 15 jaar contact opnemen met dit product, en houd ook kinderen 
jonger dan 15 jaar uit de buurt bij het bedienen van het instrument;
Voor verschillende lichaamsdelen, gebruik verschillende lichtintensiteitstoestellen zoals nodig voor verschillende 
lichaamsdelen, omdat hun huidskleur niet hetzelfde is.

WEES VOORZICHTIG 

Gebruik dit instrument niet voor 
een natuurlijke zwarte huid

Stel jezelf niet bloot aan 
de zon voor het ontharen.

Gelieve te scheren vóór ontharing
(gebruik geen chemische ontharing)

Zorg ervoor dat u de eerste 
versnelling voor de eerste 
keer start.

Het is verboden om te gebruiken 
in een donkere lichte omgeving.

Gelieve te dragen 
lichtdichte bril wanneer 
het gebruiken

Gebruik het niet in een direct zonlicht 
milieu om machinefout te vermijden

Raak dit instrument niet 
met geweld aan en schud 
het niet.

PRODUCT STRUCTUUR
(Bevriezing punt)

（BHRL-04）

flash knop Flash Venster

Ijs paneel Luchtinlaat
Weergegeven 
Scherm

DC socket interface

Deel Naam

Flash knop Flash Venster

Weergegeven SchermLuchtinlaat

DC socket interface

Deel Naam

PRODUCT STRUCTUUR
(niet-bevriezende modellen)

（BHRL-04B）

PRODUCT INTRODUCTIE
BHRL-04/BHRL-04B
Ijs weg het gesynchroniseerde apparaat van de huishaarverwijdering, het eerste scheermes op de oppervlakte van het menselijke huidhaar het 
schoonmaken, en dan door de generatie van IPL intense gepulseerde lichte bestralingshuid, zodat het haarfollikel en het omringende weefsel 
toe te schrijven aan de structurele veranderingen van de temperatuurstijging, daardoor het remmen van haargroei zodat de haaratrofie en de 
daling weg.
Haarfollikels en omliggende weefsels als gevolg van verhoogde temperaturen en structurele veranderingen, waardoor de haargroei wordt 
geremd, zodat het haar krimpt en verliest.
Dit product ondermijnt de ervaring van vergelijkbare producten, innovatief geïntegreerd ijssysteem. Na het aanzetten van de ijswijze, kunt u 
het ijs realiseren terwijl het verwijderen, snel de huid kalmeren, huidirritatie verminderen om te brengen
Meer pijnloze en langdurige ontharing ervaring. Tegelijkertijd, wordt de flitssnelheid bevorderd, is de haarverwijdering meer tijdbesparend 
en arbeidsbesparend.
Dit product voor mannen bodem grof haar als het doel, vrouwen ontharing effect op basis van experimenten hebben bewezen dat de meeste 
van de mannen bodem haar effect is duidelijk, vrouwen bodem ontharing effect is beter, mannen ontharing
Het effect van ontharing bij mannen verschilt enigszins van dat van vrouwen.
Dit product heeft een hoge levensduur en hoeft de geïntegreerde lampkop niet te vervangen, waardoor u dure vervangingskosten voor 
lampkoppen bespaart, geen accessoires vaak hoeft te kopen, geen verborgen extra kosten. Bovendien heeft het
Bovendien heeft het een perfect filtratiesysteem, dat ongeldige korte golflengte en schadelijk licht goed kan filteren en effectief het gevaar 
van lichte lekkage kan vermijden veroorzaakt door slecht contact van de verbindende structuurvervanging.
De resultaten van de producttest tonen aan dat het voor alle huidskleuren behalve zwarte huid geschikt is. (Raadpleeg de 
"veiligheidsmaatregelen" als u niet zeker bent over de toepasbaarheid van het product.)
Bedankt voor het kiezen van BHRL-04 / BHRL-04B haarverwijderaar, lees de instructies in detail voordat u het product gebruikt.

BHRL-04
          /
BHRL-04B

Model Specificatie parameters
Gewicht:0.32Kg Atmosferische druk:86. 0kPa~106. 0kPa

Voltage: AC220V 50Hz Milieu-eisen: vermijd direct licht

Macht: 36W Het koelen methode: koude lucht

Lichtintensiteit: 5 regelbaar toestel Lengte van de lichte golf van de 
haarverwijdering: 600 - 1200nmOmgevingstemperatuur:5°~40°
Implementatie standaard:GB4706.1Relatieve vochtigheid:《=80%   

VOORBEREIDEN VOOR GEBRUIK
Reinig de huid grondig om ervoor te zorgen dat de huid vrij is van haar, volledig droog en vrij van 
olieachtige stoffen (parfum, lotion, geurige lichaamsvloeistoffen, zonnebrandcrème) en andere residuen.

Zorg ervoor dat er geen vuilresten zoals stof en haar op de bestralingspoort zijn en dat er geen schade of 
afwijking is. Als er vuil is, maak het dan schoon om productfalen, verslechtering en huidproblemen te 
voorkomen.

Breng geen gel of verzorgingsproducten (aloë vera gel, etc.) voor gebruik.
Stralingsintensiteit instellen

Dit product is speciaal ontwikkeld voor mensen met opgesloten haar, dus de lichtenergie is zachter en zorgt voor 5 verschillende 
lichtenergieën. Je kunt de lichtenergie aanpassen aan je huid- en lichaamshaarkleur en jezelf in een comfortabele positie houden. De 
hieronder aanbevolen lichtenergiemeter helpt u bij het bepalen van de juiste lichtenergie.

1. Raadpleeg de onderstaande tabel om te bepalen welke lichtintensiteit geschikt is voor uw huid-en haarkleur. Tip: U kunt het formulier in de 
Snelstartgids op uw huid plaatsen en vergelijken met uw huidskleur. Tip: het wordt aanbevolen om de Snelstartgids op te slaan voor 
toekomstig gebruik.
2. If you feel any pain or discomfort, please reduce the light intensity. People with darker skin tones are more likely to develop skin allergies 
because the skin absorbs more light. Therefore, it is recommended that people with darker skin color use lower light intensity. Shined skin 
may feel warm or hot. It is a normal phenomenon.

Huidskleur

Haarkleur
Wit / Grijs
Rode
licht goud

Donker Goud/Lichtbruin

Bruin

Witte kleur Rijst kleur Licht bruin Medium bruin Donker bruin
Bruin zwart 
of donkerder

Huidbestralingstest
Als dit product voor het eerst wordt gebruikt of soortgelijke ontharingsproducten onlangs zijn uitgevoerd, moeten huidtests worden uitgevoerd op elke 
te bestralen plaats. De test is nodig om te controleren of de huid reageert op de bestraling en de juiste verlichtingsinstellingen voor elk lichaamsdeel te 
bepalen.

1. Selecteer een plaats in de buurt van de plaats die moet worden bestraald.
Opmerking: probeer dit product niet te gebruiken op extreem moeilijke of gevoelige onderdelen (blote voeten of 
botten)
2. Druk 3 seconden op de schakelaartoets om de machine te starten en zorg ervoor dat u de eerste versnelling 
selecteert.
3. Plaats het instrument verticaal op de huid om de flitspoort in contact te brengen met de huid.
4. Druk op de flitsknop om een flits uit te zenden.
5. Schuif het instrument tegen de huid naar de volgende plaats om te worden bestraald.
6. Verhoog de instelling stap voor stap, geef een flits uit en schuif het instrument naar het volgende deel. Herhaal dit
werking voor alle niveaus binnen het aanbevolen lichtintensiteitsbereik voor uw huidtype.
7. Na huidtest, huidvoorwaarde na 2 uren. Als er geen afwijking (roodheid, blaren) is op het moment van de foto,
u kunt dit product met vertrouwen gebruiken.

Essentials van ontharing
Essentials van ontharing in verschillende delen

INSTRUCTIE 
Intermitterende Flash-Modus Gebruik Stappen

01 / gebruik een scheerapparaat om het haar van het 
deel dat zorg nodig heeft af te scheren.

02 / sluit de voeding aan, druk gedurende 3 seconden op 
de AAN / UIT-knop om op te starten en geef na het 
opstarten het resterende aantal starts, versnelling en 
intermitterende flitsmodus weer.

04 / pas op dit moment de versnelling aan volgens uw 
huidskleur en druk kort op de-minus-toets om de cyclische 
selectie tussen versnellingen 1-5 aan te passen. Het wordt 
aanbevolen om vanaf de eerste versnelling te starten voor het 
eerste gebruik. Zonder de huid te beschadigen, hoe hoger het 
toestel, hoe beter het effect van de haarverwijdering.

06 / Selecteer handmatige / automatische flaşh-modus, plak 
de huid handmatig en druk op de lichttoets om te 
knipperen: druk op de lichttoets om de automatische 
flitsmodus in te voeren zonder de huid te plakken. Het is 
niet nodig om op de toets te drukken, plak de huid om te 
knipperen.

07 / draag de professionele beschermende bril 
die aan dit product is bevestigd tijdens het 
gebruik. Vermijd oogletsel Veroorzaakt Door 
flash.

08 / plaats op dit moment het product verticaal op het deel 
dat moet worden verwijderd, de lampkop van het lichaam is 
volledig aan de huid bevestigd, het witte indicatielampje 
knippert en de bestralingsknop knippert of selecteert de 
automatische flitsmodus om haarverwijdering te starten. 
(Opmerking: de lampkap van de romp U past niet volledig op 
de huid en het indicatielampje knippert niet.

01 / druk na het opstarten lang op de lichttoets 
om de flitsmodus in te gaan.

02 / het scherm geeft vaak het knipperende teken aan.

03 / Touch flash schakelt ook de side ice side 
off-modus in om het brandende gevoel te 
verminderen en meer pijnloze ontharing te 
bereiken.
(ALLEEN VOOR IJSSTIJL (BHRL04))

04 / plaats het instrument dicht bij de huid terwijl u 
langzaam glijdt om van positie te veranderen. Het 
flitspictogram verschijnt en het licht kan automatisch 
worden gepolijst zonder op de toets te drukken en 
vervolgens 3 seconden op de lichttoets te drukken. Schakel 
over naar handmatige verlichting en ga naar de 
intermitterende verlichtingsmodus

Procedures voor het gebruik van ice compress care mode

Gebruik stappen van touch 
continuous flash mode

(ALLEEN VOOR IJSSTIJL (BHRL04))

01/
Nadat de ontharing is voltooid, drukt u kort op het Sneeuwvlok-
sleuteldiagram om de verpleegmodus te openen en het scherm toont 
de verlichtingsfunctie van het sneeuwvloklogo om uit te schakelen. 
Druk nogmaals kort op de snowflake-toets om de verpleegmodus te 
verlaten.

02/
Plak het koelkaststuk van de lampdop van het instrument op het pas 
ontharde deel en beweeg heen en weer om huidongemakken te 
verlichten.

03/
Nadat u de zorg hebt voltooid, kunt u de AAN / UIT-knop gedurende 
3 seconden ingedrukt houden om uit te schakelen.

(Als alle modi gedurende 5 minuten niet worden gebruikt, wordt het instrument 
automatisch uitgeschakeld)

Gebruik geen anti-transpirant onmiddellijk na bestraling van de oksel;

Bevestig en reinig het vuil regelmatig bij de bestralingspoort om brandwonden en storingen tijdens gebruik te voorkomen;

Draai de bestralingspoort niet dicht bij artikelen die gemakkelijk te demagnetiseren zijn, om geen storing en schade te veroorzaken;

Gebruik het niet onder de voorwaarde van het blokkeren van de ontluchting om rook en brand te voorkomen;

Verlicht geen zwarte voorwerpen die naar de mond gericht zijn, zodat de machine niet goed kan werken;

Bestraal kleding, haar en andere items niet om zwart te worden, verkleuring en schade te voorkomen;

Gebruik het niet op huisdieren om letsel te voorkomen;

Gebruik dit product niet rond de ogen om oogletsel te voorkomen;

Veeg na gebruik de Haar-en huidverzorgingsproducten af die aan de ontharingsreiniging zijn bevestigd om storingen te voorkomen

Gebruik het niet rond kinderen, zal het ontharingsmiddel sterk licht uitzenden en zal gemakkelijk ogen kwetsen;

Stel de bestralingsintensiteit in op basis van uw huidconditie en begin voor het eerst met de eerste versnelling;

Als de huid na gebruik lichtjes heet en rood is, is het een normaal fenomeen, kunt u de functie van het ijskompres openen om huidklachten te 

verlichten;

Wanneer u een ontharingsoperatie nodig hebt, wordt het aanbevolen om een helper te hebben, die riskant kan zijn om alleen te opereren;

Nadat het product is ingeschakeld, kan het niet onbeheerd worden. Nadat het product is gebruikt, sluit het op tijd;

Sluit het product op tijd af na gebruik. Reinig de huid om ervoor te zorgen dat er geen haarresten op het huidoppervlak zijn, volledig droog en 

vrij van vette stoffen;

Als het temperatuurverschil in het werkende milieu meer dan 20 graden bereikt (van lage temperatuurmilieu aan milieu op hoge temperatuur, 

of vice versa), gelieve het instrument te sluiten en het ongeveer 2 uren te laten staan alvorens het te gebruiken;

Gebruik het niet in de buurt van brandbare en explosieve materialen (sproeiers, benzinestations, enz.).), die gemakkelijk zijn om brand, 

elektrische schok en andere gevaarlijke tests te veroorzaken;

De temperatuur van het gebruiksmilieu van dit ontharingsmiddel is 5-40 graden;

Raak de lichtopening na gebruik niet aan. Vanwege de hoge temperatuur gegenereerd door de lichtuitlaat, is het gemakkelijk om brandwonden 

te veroorzaken;

Als de huid van het bestraalde gebied niet droog of schoon is, zal het het gebruikseffect van gepulseerd licht beïnvloeden, en het kan het product 

ook veroorzaken om niet te flitsen of per ongeluk te flitsen;

Binnen 24 uren na bestraling, te vermijden gelieve directe ultraviolette straling op het bestraalde deel;

Als de huid van de bestralingsplaats niet droog en schoon is, zal het gebruikseffect van impulslicht worden beïnvloed, en het product kan niet 

flitsen of per ongeluk flitsen;

Plaats het product niet in de zon of in de lange kamer onder de ultraviolette lamp, die het product ernstig zal beschadigen;

De achterventilator loopt niet wanneer de macht wordt aangezet (geen zoemend geluid wordt gehoord), gebruik het niet om rook en 

brandmislukking te vermijden;

KENNISGEVING Ongemakkelijke groepen en omstandigheden

1.Mondholte, pudendal mucosa, enz. 
2.Plastische en chirurgische 
plaatsen 3.Adam ' s appel 

4.Oogbol, ooglid, rond de ogen 5.Hoofd 6.Acne site

7.Spot en Mol site 8.Wenkbrauwen, haar 9.Oren 
10.Tepel, tepelhof 11.In de navel 12.Grote ader

VERZORGING 
Het wordt aanbevolen om water binnen 6 uur na het ontharen te vermijden. Daarna kan moisturizer worden gebruikt om de 

bestraalde delen te hydrateren.

Gebruik geen parfum, gezichtsmasker en cosmetica die matte kralen bevatten na het verwijderen van de huidhaar. Gelieve te 

vermijden UVblootstelling binnen 24 uren na de verrichting van de Haarverwijdering, en breng Zonbescherming aan indien nodig.

Als u zich niet goed voelt, raadpleeg dan een chirurg.

Zonnebaden zal waarschijnlijk de huid zwart maken of zonnebrand veroorzaken. Bestraling hier zal roodheid, zwelling, ontsteking 

en andere aandoeningen veroorzaken. Wees daarom tijdens het gebruik van dit product voorzichtig om niet bloot te stellen aan de 

zon en de reparatietijd voor zonnebrand is niet minder dan 1 week.

Tijdens de ontharing operatie, blootstelling aan het ontharing gebied is ten strengste verboden binnen 18 uur na de ontharing 

operatie. Zelfs als blootstelling na 18 uur vereist is, moet er altijd aandacht worden besteed aan de vraag of er ongunstige 

omstandigheden op de huid zijn. Gebruik SPE30 zonnebrandcrème voor bescherming tegen de zon na T2 uur.

Kunstmatige tan Ning huid is niet toegestaan tijdens ontharing operaties.

Als u plastische chirurgie moet uitvoeren na ontharing (verwijst alleen naar het ontharing gebied), raadpleeg dan een arts. 

INTERVAL GEBRUIKEN 
Tijdsinterval

Week 8 en hoger

gebruik 2 keer per week

eenmaal gebruikt gedurende 1-2 weken

Gebruik eens per 15 of 30 dagen

REINIGING EN ONDERHOUD 
Machine care
Om ervoor te zorgen dat het product het beste effect en de langste levensduur bereikt, reinig het product vóór en na 
elke ontharing om langdurige accumulatie van haarafzettingen en stof te voorkomen. Als u niet normaal schoonmaakt, 
krijgt dit product niet het juiste effect

Controleer het product, vooral de lichtdoorlatende ramen en lichaamsdelen. Zorg ervoor dat ze 

schoon en netjes zijn.

Was het product en de accessoires niet onder de kraan of in de vaatwasser.

Gebruik geen staalwol, Schuurmiddelen (tandpasta, enz.)) of bijtende vloeistoffen.

(benzine, motorolie, aceton, enz.)); om het product te reinigen.

Opmerking: Als u het lichtdoorlatende venster niet meer kunt reinigen, stop dan met 
het gebruik van dit product.

Schakel het product uit, koppel het los van de voeding en laat het afkoelen. Het flitsvenster wordt 

heet bij gebruik van het product. Zorg ervoor dat het afkoelt voor het schoonmaken.

Reinig indien nodig de buitenkant van het product met een schone zachte doek.

Bevochtig de doek met een paar druppels water en gebruik deze om de volgende onderdelen 

schoon te maken.
- flitsvenster
- Ijspaneel

Opmerking: als water niet goed werkt, kunnen enkele druppels sterk geconcentreerde 
alcohol (niet meer dan 96%) worden gebruikt om de bovenstaande delen te reinigen.

Bij het weggooien van het product, gooi het dan niet samen met de Algemene huishoudelijk afval, maar geef het over aan 
het aangewezen recyclingcentrum, wat bevorderlijk is voor de bescherming van het milieu.

环保
Garantie 

tijd

Klant Aankoop ID

klantnaam

Adres van de klant

Y    M    D

GARANTIE 
De garantieperiode van dit product kan variëren afhankelijk van het land waarin het wordt verkocht, en we zullen ons best doen om deze te 

verlengen indien toegestaan door de wetgeving van dat land.

De garantieperiode van dit product is 1 jaar vanaf de datum van aankoop.

De schade aan de machine veroorzaakt door uw oneigenlijk gebruik of onregelmatige werking valt niet onder de garantie. Wij zullen de 

beschadigde onderdelen vervangen of vervangen door oude tegen de kostprijs. Het oude instrument is van ons.

De lichtgevende buis heeft een levensduurlimiet en het overschrijden van de limiet van het aantal gebruikstijden wordt niet gedekt door de 

garantie.

De garantieperiode is gebaseerd op uw aankoopperiode als aanvangsdatum, u kunt de inkoopwinkel raadplegen voor meer informatie.

HOME SKIN BEAUTY 
INSTRUMENT

INSTRUCTIONS FOR USE

                  

S A F E T Y  P R E C A U T I O N S

Do not apply any gel or care products (aloe vera gel, etc.) before use! Please be sure to assemble and use 
the product according to the regulations contained in the instruction manual. Please read the
Instructions for Use carefully and keep it for inquiry. If you have any questions during use, please contact 
online customer service in the required language.

DANGEROUS
Warning: Do not use this product near a bathtub, shower tub, washbasin or otherutensils. Please keep 
his product and the power adapter dry; if the product is damaged, do not touch any internal parts to 
avoid electric shock;

Do not insert any objects into the product, please do'not place this product at will; 
Do not use this product around the eyes. Protective glasses can indeed protect the common operation
of users, but if you operate around the eyes, protective glasses may not be able to completely block 
energy from being absorbed by the iris melanin in your eyes at close range; 

We recommend that you wear protective glasses every time you use them. Although light will not 
directly affect your eyes, high speed flash light may affect your eyesight;

When you need back hair removal or ice application, you may need an assistant, which is our suggestion, 
because you may be risky to use it alone;

If your hair is longer than 1mm, please shave it first. Excessive hair absorbs heat on the surface of the 
skin, which will cause the skin to become red and swollen, and the hair will burn and produce peculiar 
smell, which will affect your experience of using the product;
If the skin of the irradiated area is not dry or clean, it will affect the use effect, and it may also cause 
the product to not flash or accidentally flash

Please pay attention to prevent children under the age of 15 from contacting this product, and also
please keep away from children under the age of 15 when operating the instrument;
For different body parts, please use different light intensity gears as needed for different body parts, 
because their skin color is not the same

BE CAREFUL

Do not use this instrument 
for natural black skin.

Please shave betore hair removal 
(do nol use chernical ha'r removal)

It is forbidcen to use in dark light 
envirnment.

Do not use it in a cirect sunlight 
environmen: to avoic machine failure

Do not expose yourself to the 
sun before hair removal.

TPlease be sure to start the 
first gear for the first time.

Please wear light-proof glasses 
when using.

Do not violently impact and 
shake this instrument.

STRUCTURE
(ICE FREEZING IPL HAIR REMOVAL)

(BHRL-04)

STRUCTURE
((NON-ICE FREEZING IPL HAIR REMOVAL))

(BHRL-04B)

flash button
ice panel
Displayscreen

flash window
air inlet
DC socket interface

flash button            flash window
air inlet Displayscreen
DC socket interface

PRODUCT INTRODUCTION
BHRL-04/BHRL-04B
ICE freezing point household hair removal instrument, first use a shaver to clean the hair on the surface of 
human skin, and then irradiate the skin with IPL intense pulsed light generated, causing structural 
changes of hair follicles and surrounding tissues due to temperature rise, thereby inhibiting hair growth 
and causing hair atrophy and loss. This product subverts the experience of similar products and 
innovates and integrates the ice sensing system. After the ice application mode is turned on, the ice side 
can be removed, the skin can be quickly relieved, the skin can be reduced, and the hair removal 
experience can be more painless and lasting. At the same time, the flash speed is upgraded, hair removal 
is more time-saving and labor-saving. This product takes male soil coarse hair as the target and female 
hair removal effect as the basis. Experiments show that most male soil has obvious hair effect, female soil 
has better hair removal effect, and male hair removal effect is slightly different from that of female. This 
product has a long life without replacing the integrated lamp. This product has a long life without 
replacing the integrated lamp holder, which saves you expensive lamp holder replacement costs, does 
not need to purchase accessories frequently, and has no hidden additional costs. In addition, it has a 
perfect filtering system, which can filter invalid short wavelength and harmful light well, and effectively a 
void the danger of light leakage caused by poor contact of spliced structure replacement. The product 
test results show that except for black skin, it is suitable for various types of skin colors. (For those who 
are not applicable, please refer to Safety Precautions) 

Thank you for choosing BHRL-04 /BHRL-04B household depilator. Please read the 
instructions carefully before you use the product.

Weight: 0.32Kg

Voltage: AC220V 50Hz

Power: 36W

Light intensity: 5 gear adjustable

Ambient temperature: 5~40 Celsius

Relative humidity: 《=80%

Atmospheric pressure: 86.0kPa ~106.0kPa

Environmental Requirements: Avoid 

DirectLight

Cooling method: cold air

Length of hair removal light wave: 

600-1200nm

Implementation standard: GB4706.1 

Specification parametersModel

BHRL-04
/

BHRL-04B

Donker bruin
Zwart

PREPARE BEFORE USE
Thoroughly clean the skin to ensure that the skin is free from hair, completely 
dry, and free from oily substances (perfume, lotion, fragrant body fluids, 
sunscreen) and other residues.
Make sure that there is no dirt residue ch as dust and hair at the irradiation 
port, and there is no damage or abnormality. If there is dirt, please clean it
up to avoid product failure, detenioration and skin problems.
Do not apply any gel or care products (aloe vera gel, etc.) before use.

Radiation intensity setting
This product is specially developed for people with trapped hair, so its light energy is softer and 
provides 5 different light energies. You can adjust the light energy to fit your skin and body hair
color, and keep yourself in a comfortable position. The light energy meter recommended below will 
help you determine the appropriate light energy. 
1. Please refer to the table below to determine which light intensity is suitable for your skin and hair color. Tip: 
You can put the form in the Quick Start Guide on your skin and compare it with your skin color. Tip: It is 
recommended that you save the Quick Start Guide for future reference.
2. If you feel any pain or discomfort, please reduce the light intensity. People with darker skin tones are more 
likely to develop skin allergies because the skin absorbs more light. Therefore, it is recommended that people 
with darker skin color use lower light intensity. Shined skin may feel warm or hot. It is a normal phenomenon. 

Color of skin
Color of hair
White/Grey
Red
Light gold
Dark gold/Light brown

Brown
Dark brown
Black

(Note: X is not applicable) 
Note: To confirm whether your skin type is suitable for this device, ple ase refer to the skin color table in the Quick Use Guide. 
Note: Due to the existence of various reasons, your skin may have different reactions due to different irradiation times and occasions. 

Skin irradiation test
If this product is used for the first time or similar hair removal products have 
been carried out recently, skin tests should be carried out on each site to be
irradiated. The test is needed to check whether the skin responds to the irradiation
and determine the correct lighting settings for each body part. 
1. Select a site near the site to be irradiated. 

Note: Do not try to use this product on extremely difficult or sensitive parts (bare feet or bones)
2. Press the switch key for 3 seconds to start the machine, and make sure to select the 1st gear.
3. Place the instrument vertically on the skin to make the flash port contact with the skin.
4. Press the flash button to emit a flash.
5. Slide the instrument against the skin to the next site to be irradiated.
6. Increase the setting step by step, emit a flash, and then slide the instrument to the next part. Repeat this 
operation for all levels within the recommended light intensity range for your skin type.
7. After skin test, skin condition after 2 hours. If there is no abnormality (redness, blisters) at the time of the photo, 
you can use this product with confidence. 

Essentials of Hair Removal
Essentials of Hair Removal in Various Parts
1. Hair removal under the armpit

●Before hair removal, please wipe clean the antiperspirant, perfume, cream and other cosmetics 
applied under your armpits. For flabby parts of the skin, stretch the skin first, and then depilate. 

●It is normal for the skin to have a slight burn ing sensation when irradiating the mouth.
2. Bikini hair removal

●Pigment accumulation, dark color parts please use low gear, please use 1 gear before adapting.
3. Hairy of hands and feet

●Bones, potholes and uneven ground bones and places that resist bumps will be more 
painful than officials in ather parts.

4. Do not use the followingparts
●There are burn marks, dark-colored parts, around the eyes, frostbite, moles and other 

parts, eyebrows, hair, sun burns and other parts.
● After hair removal, avaid places with ultraviolet rays for 24 haurs to prevent sunlight 

from burning the skin in hair removal. 
●Please be careful not to look directly at the flash. 

03 / vergelijk je huid met een huidkleurenkaart. Gebruik 
het niet als uw huidskleur tot X behoort. deze 
huidskleurkaart geeft de meest geschikte versnelling voor 
verschillende huidskleuren aan, maar het wordt aanbevolen 
om voor het eerst met 1e versnelling te beginnen.

05 / zet de het koelen sleutel aan om het het koelen 
symbool te verschijnen, en zet de zijijswijze aan, die 
het brandende gevoel kan verminderen en pijnloze 
haarverwijdering kan realiseren.
(ALLEEN VOOR IJSSTIJL (BHRL04) )

INSIRUCTIONS
Intermittent Flash Mode Usage Steps

01/Use a shaver to shave off the hair on the partthat 
needs care.

02/Connect the power supply, press the power-on button 
for 3 seconds to start up, and display the remaining 
number of starts, gear and intermittent flash mode after 
starting up. 

03/Compare your skin with a skin color card. Please 
do not use it if your skin color belongs to X.This skin 
color card indicates the most suitablegear. for different 
skin colors, but it is recommended to start with 1st 
gear for the first time. 

04/At this time, adjust the gear according to your skin color,
and short press the-minus key to adjust the cyclic selection
between gears 1-5. It is recommended to start from the first 
gear for the first use. Without damaging the skin, the higher 
the gear, the better the hair removal effect. 

05/Turn on the cooling key to appear the cooling 
symbol, and turn on the side ice mode, which can 
reduce the burning sensation and realize painless 
hair removal. 
(ONLY FOR ICE STYLE(BHRL04) ) 

06/Select manual/automatic flaşh mode, manually stick
the skin and press the light key to flash: press the light 
key to enter the automatic flash mode without sticking 
the skin. No need to press the key, stick the skin to flash. 

07/Wear the professional protective glasses 
attached to this product during operation. Avoid 
eye injury caused by flash. 

08/At this time, place the product vertically on the part that 
needs to be removed, the body lamp head is completely atta
ched to the skin, the white indicator light flashes, and the 
irradiation button will flash, or select the automatic flash 
mode to start hair removal. (Note: The lamp cap of the fuselage 
does not fully fit the skin, and the indicator light will not flash)Use steps of touch

continuous flash mode 

01/After starting up, press the light key for a 
long time to enter the flash mode.。 

02/The screen often displays the touch flashing sign. 

03/Touch flash also turns on the side ice side 
off mode to reduce burning sensation and 
achieve more painless hair removal. 
(ONLY FOR ICE STYLE(BHRL04)) 

04/Place the instrument close to the skin while slowly sliding to
change position. The flash icon appears, and the light can be 
automatically polished without pressing the key, and then press 
the light key for 3 seconds. Switch to manual lighting and enter 
intermittent lighting mode

Procedures for using ice compress care mode 

(ONLY FOR ICE STYLE(BHRL04))

01/
After the hair removal is completed, short press the snowflake key diagram 
to open the nursing mode, and the screen displays the snowflake logo 
lighting function to turn off. Press the snowflake key briefly again to 
exit the nursing mode. 

02/
Stick the refrigerator piece of the lamp cap of the instrument to the newly
depilated part and move back and forth to relieve skin discomfort.

03/
After completing the care, you can press the power button for 3 seconds to 
shut down.

(If all modes are not used for 5 minutes, the instrument will automatically shut down)

NOTICE
Do not use antiperspirant immediately after irradiation of the armpit;
Please confirm and clean the dirt at the irradiation port regularly to avoid burns and malfunctions during use; 
Do not turn the irradiation port close to articles that are easy to demagnetize, so as notto cause malfunction 
and damage; 
Do not use it under the condition of blocking the vent to avoid smoke and fire; 
Do not illuminate black objects facing the mouth, so that the machine cannot run properly; 
Do not irradiate clothes, hair and other items to avoid blackening, discoloration and damage; 
Do not use it on pets to avoid injury;
Do not use this product around the eyes to avoid eye injury; 
After use, please wipe the hair and skin care products attached to the depilator clean to avoid malfunction 

Do not use it around children, the depilator will emit strong light and easily hurt eyes; 
Please set the irradiation intensity according to your skin condition, and be sure to start with the first gear for 
the first time; 
If the skin is slightly hot and red after use, it is a normal phenomenon, you can open the ice compress function 
to relieve skin discomfort; 
When you need back ha ir removal operation, it is recommended to have a helper, which may be risky to 
operate alone; 

and skin damage;

After the product is turned on, it cannot be unattended. After the product is used, please close it intime;
Please shut down the product in time after using it. Clean the skin to ensure that there is no hair residue on 
the skin surface, completely dry and free from oily substances;
If the temperature difference in the operating environment reaches more than 20 degrees (from low 
temperature environment to high temperature environ ment, or vice versa), please shut down the instrument 
and let it stand for about 2 hours before using it; 
Do not use it near flammable and explosive materials (sprayers, gas stations, etc.), which are easy to cause 
fire, electric shock and other dangerous tests; 
The use environment temperature of this depilator is 5-40 degrees; 
Do not touch the light outlet after use. Due to the high temperature generated by the light outlet, it is easy 
tocause burns; 
If the skin of the irradiated area is not dry or clean, it will affect the use effect of pulsed light, and it mayalso 
cause the product to not flash or accidentally flash; 
With in 24 hours afterirradiation, please avoid direct ultraviolet radiation on the irradiated part;
If the skin of the irradiation site is not dry and clean, the use effect of pulse Light will be affected, and the 
product may not flash or accidentally flash; 
Do not place the product in the sun or in the long room under the ultraviolet lamp, which will seriously 
damage the product; 
the rear fan does not run when the power is turned on (no buzzing sound is heard), do not use it to avoid 
smoke and fire failure;

13.Tatoeages en body painting    (Opmerking: Deze lijst is niet volledig. Als u niet zeker weet of u dit product kunt 
gebruiken, is het raadzaam dat u een arts raadpleegt.)

Uncomfortable groups and conditions
Pregnant women, women during lactation, women; menstrual period, body surface scars, diabetes, fragile skin and 
light-sensitive skin should not be used; severe heart disease, moderate to severe hypertension, malignant tumors, 
folliculitis, infectious skin diseases, Burn skin, anti-suspected blood disorders are prohibited;
Do not use poems for those with abnormal collagen metabolism, including scar history and poor wound healing, do 
not use poems for those with vascular diseases, such as varicose veins and vasodilatation at the time of exposure;Do 
not use if the skin is sensitive to light and prone to rash or allergies;
Do not use if the irradiation site is infected, herpes simplex, skin lesions, hematoma, etc;
Suppressing immune response diseases Suppressing immune response diseases (including HIV/AIDS infection, 
lupus erythematosus, porphyria, etc.) Do not use;
Any hemorrhagic disease patients with contraindicated, topical isoretinoic acid (AHA), salicylic acid (BHA) or azalea 
acid contraindicated;
For those who use chemical hair removal within 30 days, please use skin whitening products or cosmetics 
containing vita A in a short period of time with caution;
It cannot be used in the same period as essential oil products. Please ensure that the skin on the illuminated area is 
clean, dry and does not use cream, lubricating fluid and other cosmetics
If the skin shows thatit is not clean, dry, and may affect the use experience of the product, it may damage 
theproduct;
it may be banned during aspirin medication, immunosuppressants, and isoretinoic acid medication. Recent use of 
light-sensitive drugs (such as tetracycline, sulfonamide, etc.) is not recommended for the time being;
Light damage light damage (sunburn) please wait for skin repair before using, mucosa and other sensitive parts are 
prohibited;
Any type of wound is not healed is strictly prohibited to use this product, hirsutism and other diseases induced skin 
If you take painkillers, it will reduce the skin'es sensitivity to heat. It is recommended to use it with caution before 
'the effect is relieved. If your skin and hair color are not suitable, it is forbidden to use this product;
(If necessary, please consult your doctor and use it later)

Do not use for the following body parts or the presence
1.Oral cavity, pudendal mucosa, etc 
4.Eyeball, eyelid, around eyes 
7.Spot and mole site
10. Nipple, areola 
13.Tattoos and body painting

2.Plastic and surgical sites
5.Head
8. Eyebrows, hair
11. Inside the navel

3.Adam's apple
6.Acne site 
9.Ears
12. Large vein

(Note: This list is not exhaustive. If you are not sure whether you can use this product, it is recommended that you consult a doctor.)

Gelieve te gebruiken het vele malen volgens de groei van haar. Zwaar haar kan op deze basis op 
passende wijze in versnelling en frequentie worden verhoogd. De specifieke situatie verschilt van 

persoon tot persoon.

SKINCARE
It is recommended to avoid touching water within 6 hours after hair removal. After that, moisturizer can be 
used to moisturize the irradiated parts.
Do not use perfume, facial mask and cosmetics containing frosted beads after skin hair removal. Please avoid 
UV exposure within 24 hours after hair removal operation, and apply sunscreen if necessary.
If you feel unwell, consult a surgeon.
Sunbathing is likely to cause skin blackening or sunburn. Irradiation here will cause redness, swelling, 
inflammation and other conditions. Therefore, during the use of this product, be careful not to expose to the 
sun, and the repair time for sunburn is not less than 1 week.
During the hair removal operation, exposure to the hair removal area is strictly prohibited within 18 hours after 
the hair removal operation. Even if exposure is required after 18 hours, attention should be paid to whether 
there are any adverse conditions on the skin atall times. Please use SPE30 sunscreen for sun protection after 
T2 hours.
Artificial tan ning skin is not allowed during hair removal operations.
If you need to perform plastic surgery after hair removal (only refers to the hair removal area), please consult a 
doctor.

USING INTERVAL
Time interval Week 1-4

Week 5-8

Over the 8th week

use 2 times a week

used once for 1-2 weekt

sonce every 15 or 30 days

Please use it many times according to the growth of hair. Heavy hair can be appropriately 
increased in gear and frequency on this basis. The specific situation varies from person to person.

Check this product, especially the light-transmitting window and body parts.
Make sure they are all clean and tidy.

Elektromagnetisch veld (EMF)

Dit product voldoet aan alle geldende normen en voorschriften met betrekking tot blootstelling
elektromagnetische velden.

CLEANING AND MAINTENANCE
Machine care
In order to ensure that the product achieves the best effect and the longest service life, 
please clean the product before and after each hair removal to avoid long-term 
accumulation of hair deposits and dust. If you do not clean up normally, this product will 
not get its due effect.

Do not clean this product and its accessories under the faucet or in the 
dishwasher.
Do not use steel wire balls, abrasive cleaners (toothpaste, etc.) or corrosive liquids. 
(gasoline, engine oil, acetone, etc.) to clean the product. 
Note: If you can no longer clean the light-transmitting window, please stop using 
this product.
Turn off the product, unplug the power plug and let it cool down. When 
using this product, the flash window will heat up. Make sure it is cool before 
cleaning.,
If necessary, clean the outside of the product with a clean soft cloth.
Wet the soft cloth with a few drops of water, and then use it to clean the 
following parts

----Flash window 
----Ice panel

----Note: If the water cleaning effect is not good, you 
----can use a few drops of high-concentration alcohol 
(no more than 96%) to clean the above parts.

When disposing of the product, please do not throw it together with the general 
domestic waste, but hand it over to the designated recycling center, which is 
conducive ta environmental protection.

Electromagnetic Field (EMF)
This product complies with all applicable standards and regulations regarding exposure 
to electromagnetic fields.

1. Product damage caused by unpredictable events such as fires, earthquakes, floods, etc. 
2. your fault, misuse, use under other abnormal conditions caused by the instrument 

barrier and damage. 
3. damage to the instrument caused by your own disassembly and improper storage (such as rodent da

mage, liquid infiltration, etc.). 
4. Damage caused by forced use of products in non-product use environments, including but not 

limited to excess workload, etc. 
5. Product damage caused by other circumstances beyond our control. 
6. For the role of this product or the use of the accompanving damage (such as your businessinterests

loss, business interruption, the use of 
     instruments caused by other losses, 
     the use ofth is product eed to 
     replace equipment, devices      

or services incurred by the cost, 
     your customer claims, etc.J,our 
     company does not bear the 
     responsibility caused by this. 

Warranty 
    time

Customer

Reasonof 
warranty

wechat
ID
Name
Address
One year Date of recevied Y     M    D

VEILIGHEIDSMAATREGEL

WARRANTY
The warranty period of this product may vary according to the country in which it is sold, and 
we will try our best to extend it if permitted by the law of that country.
The warranty period of this product is 1 year from the date of purchase.
The damage to the machine caused by your improperuse or irregular operation is not covered 
by the warranty. We will replace the damaged parts or replace them with old ones at the cost 
price. The old instrument is owned by us.
The luminous tube has a life limit, and exceeding the limit of the number of times of use will not 
be covered by the warranty.
The warranty period is based on your purchase period as the starting date, you can consult 
the purchase shop for details.

Warranty and return will not be provided in the following cases.
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(Opmerking: X is niet van toepassing)
Opmerking: Om te controleren of uw huidtype geschikt is voor dit apparaat, raadpleegt u de huidskleurtabel in de Quick Use Guide.
Opmerking: Vanwege het bestaan van verschillende redenen, kan uw huid verschillende reacties hebben als gevolg van verschillende 
bestralingstijden en -gelegenheden. 

1. Ontharing onder de oksel
 ●Veeg voor het ontharen de anti-transpirant, parfum, crème en andere cosmetica die onder uw oksels zijn aangebracht schoon. Voor slappe delen van de 
huid rekt u eerst de huid uit en onthart u vervolgens.
 ●Het is normaal dat de huid een licht branderig gevoel heeft bij het bestralen van de mond.
2. Bikini ontharing
 ● Pigmentaccumulatie, donkere kleurdelen gebruik een lage versnelling, gebruik 1 versnelling voordat u zich aanpast.
3. Behaard van handen en voeten
 ●Botten, kuilen en ongelijke geslepen botten en plaatsen die bestand zijn tegen stoten zullen pijnlijker zijn dan ambtenaren in andere delen.
4. Gebruik de volgende onderdelen niet
 ● Er zijn brandwonden, donkergekleurde delen, rond de ogen, bevriezing, moedervlekken en andere delen, wenkbrauwen, haar, zonnebrand en andere 
delen.
 ● Na het ontharen plaatst u met ultraviolette stralen gedurende 24 haurs om te voorkomen dat zonlicht de huid verbrandt bij het ontharen.
 ● Zorg ervoor dat u niet rechtstreeks naar de flitser kijkt. 

Zwangere vrouwen, vrouwelijke borstvoeding, vrouwelijke menstruatie, lichaamsoppervlak vermoeidheid littekens, herten urine ziekte, fragiele huid 
en lichte gevoelige huid, gelieve niet te gebruiken: ernstige hart-en vaatziekten, matige of ernstige hypertensie, trieste tumoren, folliculitis, infectieuze 
huidziekten, brandwonden huid, anti-verdachte bloed aandoeningen zijn verboden; lijden aan collageen metabolisme abnormaliteit, met inbegrip 
van vermoeidheid littekens en slechte wondgenezing van de gedichten mag niet worden gebruikt. 
Niet gebruiken als u lijdt aan vasculaire aandoeningen, zoals spataderen en vasodilatatie in het fotografische gebied. 
Niet gebruiken als de huid gevoelig is voor licht en gevoelig is voor huiduitslag of allergieën. 
Niet gebruiken als het bestraalde gebied is geïnfecteerd met herpes simplex, huidletsels, hematoom, enz.; en 
Niet gebruiken als u lijdt aan immuunresponsonderdrukkende ziekten (waaronder HIV-infectie, lupus erythematosus, de ziekte van Yellin, enz.). 
Niet gebruiken als u lijdt aan hemorragisch syndroom, of als u actueel isotretinoïne, AHA, BHA of azelaïnezuur gebruikt. 
Wees voorzichtig als u binnen 30 dagen chemische ontharing hebt gebruikt, of als u binnen een korte periode huidbleekproducten of vitamine A-
bevattende cosmetica hebt gebruikt. 
Niet tegelijkertijd met essentiële oliën gebruiken. Zorg ervoor dat de huid in het behandelgebied schoon, droog en vrij is van crèmes, smeermiddelen 
en andere cosmetica. 
Een huid die niet schoon en droog is, kan de gebruikservaring van het product beïnvloeden en het product beschadigen. 
Gecontra-indiceerd tijdens het gebruik van aspirine medicatie, immunosuppressiva of isotretinoïne medicijnen. Niet aanbevolen voor mensen die 
onlangs lichtgevoelige medicijnen hebben gebruikt (bijv. tetracycline, sulfacetamide, enz.).). 
Wacht tot de huid is hersteld voordat u deze gebruikt als u bent blootgesteld aan licht (zonnebrand) en verbied het gebruik op gevoelige gebieden 
zoals slijmvliezen. 
Elk type van wonden zijn niet genezen zijn ten strengste verboden het gebruik van het product, hirsutisme en andere ziekten veroorzaakt door de 
huid hirsutisme patiënten worden niet aanbevolen om te gebruiken, zoals het nemen van pijnstillers, zal de gevoeligheid van de huid voor warmte te 
verminderen, wordt aanbevolen dat het effect van het geneesmiddel wordt opgeheven voordat het gebruik van voorzichtigheid. 
Als uw huid-en haarkleur niet geschikt is, verbied het gebruik van dit product; (raadpleeg indien nodig uw arts na gebruik)

Niet gebruiken voor de volgende lichaamsdelen of de aanwezigheid

Weken  5-8

Weken 1-4

Garantie en retour worden niet verstrekt in de volgende gevallen.Garantie en retour worden niet 
verstrekt in de volgende gevallen.

1. Productschade veroorzaakt door onvoorspelbare gebeurtenissen zoals branden, aardbevingen, overstromingen, enz.

2. Uw schuld, misbruik, gebruik onder andere abnormale die Voorwaarden door de instrumentenbarrière en schade worden veroorzaakt.

3. Schade aan het instrument veroorzaakt door uw eigen demontage en onjuiste opslag (zoals knaagdierschade, vloeistofinfiltratie, enz.).

4. Schade veroorzaakt door gedwongen gebruik van producten in niet-productgebruiksomgevingen, inclusief maar niet beperkt tot 

overbelasting, enz.

5. Productschade veroorzaakt door andere omstandigheden buiten onze controle.

6. voor de rol van dit product of het gebruik van de bijbehorende schade (zoals het verlies van uw zakelijk belang, bedrijfsonderbreking, 

het gebruik van instrumenten veroorzaakt door andere verliezen, het gebruik van dit product moet apparatuur, apparaten of diensten 

vervangen die door de kosten zijn gemaakt, uw klantclaims, enz. Ons bedrijf draagt niet de verantwoordelijkheid die hierdoor wordt 

veroorzaakt

Reden van 

garantie

Een jaar Datum van ontvangst




